



**"Мы встречаем сегодня в школе"**

**" Светлый праздник учителей."**

Эти строки рефреном прошли через весь учебный день 4 сентября.

Подробнее [здесь](#)



Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Этот День Генеральная Ассамблея объявила днем укрепления идеалов мира среди всех стран и народов.

Ученики нашей школы вместе со своими родителями оформили стенд, посвященный этой дате, и приняли участие в конкурсе рисунков "Всем нужен мир".

Могут ли дети бороться за мир? Об этом был общешкольный классный час "Медаль Четырех Девочек". Ребята рассказывали друг другу о Тане Савичевой, Анне Франк, Садако Сасаке, Саманте Смит и о **Медали Четырех Девочек**, которая была учреждена в 1989 году Комитетом защиты мира и вручается борцам за счастье детей и авторам лучших художественных произведений, под девизом **"Мир - детям мира"**



Международный день грамотности, отмечаемый ежегодно 8 сентября, прошел и в нашей школе. Учащиеся 3-7 классов, как и большинство их российских сверстников, писали диктант, цель которого - пропаганда культуры речи по д девизом "Грамотным быть престижно". Лучшие работы были у Толстых Анны (3 класс) и Закаблуковской Полины.

А еще все ребята приняли участие в беседе - путешествии "Как учатся дети в других странах".

